



## **В следственном управлении прошло торжественное награждение призёров первого этапа конкурса художественной самодеятельности среди сотрудников следственного управления и членов их семей**



14 декабря 2018 года в Московском межрегиональном следственном управлении на транспорте Следственного комитета Российской Федерации прошло торжественное награждение призёров первого этапа конкурса художественной самодеятельности среди сотрудников следственного управления и членов их семей. Членами конкурсной комиссии было рассмотрено 16 творческих работ.

Дипломы и поощрительные призы победителям и призёрам конкурса вручил первый заместитель руководителя следственного управления Помозов Сергей Петрович.



Указанное мероприятие планируется проводить ежегодно.

## Изображения



17 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1282443>